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predikim:
Nuk do të vrasësh!
Mirë se vini në botën e mrekullueshme 
të adhurimit 1Zoti!
Cfare ben1 ZOTdomethënie?Asnjë individ, grup, ligjzbatues, 
gjyqësor, organizatë, ushtri, qeveri, nuk ka të drejtë të vrasë një njeri! 
Nuk ka përjashtime!Vetëm1 Zotivendos kush jeton apo vdes!1 Zoti 
do t'u kërkojë llogari vrasësve - pa falje!
Cilat vrasje?Të gjitha(impuls, i urdhëruar, i planifikuar, 
vetëmbrojtje..)!Aborti, atentati, ekzekutimi (dënim me 
vdekje)!
Të gjitha fetë kryesore mbrojnë, falin, 
praktikojnë dhunën, vrasjen.1 Zotiështë 
i zhgënjyer.1 Zotimban përgjegjësi (pa 
falje).Çdo kult apo fe që pranon vrasjen 
dhe nuk e ndal! Është e keqe, kundër1 
Zoti, një kërcënim për speciet njerëzore. 
Atyre u vjen fundi!

Mijëra vite të së Keqes po i vjen fundi. Bëhu i mirë
Ndëshkoni të keqen

Kush është fajtor, përgjegjës?Një vrasës, person ose persona që ndihmuan, 
falnin, heshtën, urdhëruan, paguanin, planifikonin, mbronin vrasësin,..Ata 
të gjithë marrin të njëjtin rehabilitim(MS R)si vrasës.

Organizatat përgjegjëse shmangen, turpërohen, mbyllen!Udhëheqja e tyre, 
pronarët janë në kafazZNJR7!Pasuritë shkojnë në thesar!

Qeveria e përgjegjshme shmanget, turpërohet, zëvendësohet!Politikanët 
fajtorë dhe stafi i tyre janë në kafazZNJR7!Humbni të drejtat e tyre!

Argëtim(audio, kinema, dixhitale, lojëra, video televizion, 
teatër,..)që përmban dhunë, vrasje, është imorale, anti1 
Zoti, inkurajon dhunën dhe vrasjen e vërtetë, pakëson 
dhembshurinë, e bën dhunën, vrasja është normale.
Argëtim i dhunshëm ështëe papranueshme mbaron!
Anulohet, fshihet, fshihet, copëtohet.
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Vrasësit mbajnë përgjegjësi nga njerëzit e mirë dhe1 Zoti!Çdo vrasës është në 
kafaz!Bëhu i mirë, ndëshko të keqen! Bashkohuni me ne, jini një kujdestar 
kujdestar.

Për lavdinë e 1 Zotit dhe të mirën e njerëzimit!
Duke përmbledhur!
Që nga krijimi i njerëzve1 Zotidërgoni këtë mesazh:

Nuk do të vrasësh!

1 Zotiështë i zhgënjyer që kaq shumë njerëz e kanë shpërfillur këtë mesazh 
të thjeshtë.Të gjitha të ashtuquajturat fetë kryesore po vrasin. Njerëzit duhet 
të ndjekin vrasës të pafund dhe në kafaz pa përjashtim.Largohuni, Turp të 
gjitha organizatat fetare, politike, qeveritë që kanë po vrasin. 1Zotido t'u japë 
atyreferr!

1 Zoti po shikon!

Lexim i lidhur:Drejtësia,Sentinel!(shih Komunitetin),Nuk ka koncept të dhunës
(shih 1 Kishë).Tema e studimit:Dhuna(shih Studimin)
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predikim:
Ruani pemët!
Mirë se vini në botën e mrekullueshme 
të adhurimit 1Zoti!

Është koha për 'Ruaj pemëtfund Masakrave të Pemëve!
RUAJ Pemët Ndalo leximin e printimit:Gazeta, Libri, Revista, 
posta e padëshiruar, memo,..

1Zotikrijoi pemë!Për ajrin që merr frymë, për zogjtë, për 
kafshët e pemëve.. Njeriu.Për të na dhënë ushqim: 
manaferrat, aromatizues, fruta, ilaçe, erëza, arra, shurup.. 
Pemët japin hije! Pemët e ngordhura përdoren në ndërtim 
për të bërë mobilje dhe si mulch!

Pemët reduktojnë erozionin, klima e moderuar.Ata largojnë dioksidin e karbonit 
nga ajri dhe e ruajnë atë në indet e tyre.Ata kanë një rol në ruajtjen e 
biodiversitetit dhe një ekosistemi të ekuilibruar.

Pyjet ekzistuese, veçanërisht tajga dhe pyjet tropikale të shiut duhet të 
ruhen.Këto pyje janë thelbësore për mirëqenien e njeriut, mbijetesën.
Vendet që kanë të drejta sovrane mbi këto pyje duhet t'i mbrojnë këto 
pyje. Dështimi për ta bërë këtë rezulton në llogaridhënie dhe zëvendësim 
të Qeverisë. Nëse kjo dështon, vendi humbet të drejtat e tij sovrane mbi 
Pyjet. Komuniteti ndërkombëtar merr përsipër.
Pylli tropikal i shiut është habitati më i larmishëm biologjik.Pyjet tropikale të shiut janë 
mushkëritë e planetit tonë, Tokës.Prerja e pastër, djegia për të rritur tokën për bujqësi 
është një kërcënim për një atmosferë të shëndetshme. Një kërcënim tjetër për pemët 
janë ritualet fetare.

Disa Pyje janë zëvendësuar me pemë të një lloji.Kjo shkatërron biodiversitetin. 
Të krishterët zëvendësojnë biodiversitetin me pemë të vetme(Pemët e 
Krishtlindjeve).Ata presin pemë për të festuar ditëlindjen e një personi të vdekur.

Të krishterët presin 200 milionë 
bredh, pishë, bredh në vit
në një orgji vandalizmi të pemës!

Të krishterët një koleksion kultesh pagane.Të krishterët abuzojnë vazhdimisht
1 e Zotitkrijimet.Me qëllim u nis për të vandalizuar dhe ndotur planetin Tokë. 
Zhdukni, vrisni speciet për emocion! Fyerje1 Zoti. Kjo përfundon!
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Sfondi:Të krishterët festojnë ditëlindjen e një Mesihu të 
rremë duke vendosur një pemë në shtëpi, zyrë...Ata i bëjnë 
njëri-tjetrit shumë dhurata.Pema, shtëpia, ndërtesa e 
jashtme janë të dekoruara me drita elektrike.

Për këtë festë 200 milionë bredh, pishë dhe bredh 
copëtohen çdo vit.50 milionë pemë të tjera priten 
për paketim dhe mbështjellje çdo vit.? ton qymyr 
digjet për ndriçim elektrik të zbukuruar.

Miliarda në para shpenzohen për alkool(pije e tepruar), blerja e 
mbeturinave të padobishme, pirja e duhanit, ushqimi i 
pashëndetshëm, lojërat e dhunshme argëtuese.Krishtlindjet kanë 
një rritje të dhunës(sulm, vrasje, përdhunim, vandalizëm), rritje të 
lojërave të fatit, mashtrimeve, vjedhjeve..Fyerje 1Zoti!

Pemët thahen për t'u bërë mbeturina.Paketimi hidhet për t'u shtuar në mbeturina.
Këshillave po u mbarojnë landfilli për malet me mbeturina të rrezikshme për 
shëndetin. Kjo përfundon!

Gërshetimi i padobishëm përfundon në kuti.Mbushin papafingo, garazhe, dhoma..
Ky grumbullim i mbeturinave çon në dëshirën për shtëpi më të mëdha.

Duhet bërë
NdaloVandalizmi i Pemës së Krishterë. 
Mësojuni të krishterëve përgjegjësinë 
mjedisore.Mbjell pemë.

ShmangniMënyrat e krishtera.Mbani llogari të krishterët.Riedukojini ata.

NdaloKomercializmi i Krishtlindjeve.Ndaloni marketingun e shitjes së alkoolit, pemëve, tymit, 
ushqimit të pashëndetshëm, lojërave të dhunshme argëtuese dhe mbeturinave të padobishme.
Anuloni Krishtlindjet.
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Ndaloduke krijuar kaq shumë mbeturina.Mbani njerëzit përgjegjës, për krijimin e shumë 
mbeturinave.Tregohuni të kursyer me mbeturinat.

Reduktuarpërdorimin e energjisë.Mos përdorni ndriçim të panevojshëm.Reduktoni 
ngrohjen e ftohjes duke veshur veshje mbrojtëse.

Ndalodjegia e druve, torfe, bajga, qymyr, gaz, naftë!Barbecue, zjarr kampi, gropa zjarri, 
oxhaqe, gatim në shtëpi, ngrohje, motorë me avull.Zëvendësojeni me energjinë elektrike të 
prodhuar nga karburanti që nuk digjet!

Ndaloni djegien!Zëvendësoni me energji jo djegëse, ndotëse: diellore, erë, 
valë.Nuk ka bërthamore-!!!

NdaloSUV dhe biçikleta të papastërtojnë pyjet! 
NdaloEkoturizëm, kamping, ...pyje ndotëse!
Ndalondërtimi në pyje: hiqen kabinat me trungje, shtëpizat e gjuetisë, 
ekzistuese!

Zero tolerancë ndaj shkatërrimit të pyjeve! ! !
Kujdestari i Kujdestarisë feston Pemët!
13.3.7.PemëditëFestimet CG Kalender N-Atm
Një familje e Kujdestarit mblidhet rreth një peme artificiale të qëndrueshme.E cila është 
zbukuruar, duke kënduar, duke qenë të gëzuar, të dashur, duke i dhënë dhurata njëri-
tjetrit(Vetëm fruta peme, pa mbeturina)pastaj duke ndarë një vakt.Pema qëndron deri 
në ditën e Vitit të Ri. Ruhet deri në vitin e ardhshëm.

Pemët janë thelbësore për mbijetesën dhe 
mirëqenien tonë.Bëhuni një kujdestar i pemëve.
Mbjell nje peme. Bashkohu me ne!
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Për lavdinë e 1 Zotit dhe të mirën e njerëzimit! Mijëra 
vite të së Keqes po i vjen fundi.
Bëhu i mirëNdëshkoni të keqen

1 Zoti po shikon!
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predikim:
Bamirësi të rreme!
Mirë se vini në botën e mrekullueshme 
të adhurimit 1Zoti!
Paralajmërim lajm i keq!Organizatat bamirëse janë rrëmbyer!Nga anti 
komunitet anti 1Zotiprofiterë grabitqarë parazitarë!Kjo përfundon!

Organizatat bamirëse ndihmojnë njerëzit në nevojë!Ato i ndihmojnë njerëzit të dalin nga 
borxhi.Ndihmoni njerëzit të shmangin varësitë(kredi, borxh, kumar,..)...

Pastaj kriminel të korruptuar kundër komunitetit anti1ZotiQeveria prezantoi 
kredinë e peshkaqenëve të lojërave të fatit parazitar fitimtar grabitqar. 
Vënia e njerëzve në borxhe(Dhurimet me kartë krediti). Inkurajimi i lojërave 
të fatit(bingo, lotari,...), lojërat e fatit shkatërrojnë familjet e tyre. Ata nxisin 
vjedhjen nga komuniteti(Dhurim i zbritshëm nga taksat). Nevojiten taksa për 
të paguar rrugët spitalet shkollat....Kjo përfundon!

Organizatat bamirëse që inkurajojnë dhurimet me karta krediti janë të këqija.Këto 
bamirësi të rreme i futin njerëzit në borxhe. Kjo eshteimoral, i keq, i papranueshëm për
Organizatat bamirëse.Këto bamirësi të rreme(mos u dhuroni atyre)janë 
mbyllur. Qeveria që lejon lehtëson këtë sjellje të keqe imorale zëvendësohet.

Kujdestari Guardian kundërshton kartat e kreditit!Ofruesit e kartave të 
kreditit janë peshkaqenë kreditore të legalizuara. Kredia i kthen njerëzit e 
mirë në skllevër borxhi të ngacmuar, të ndjekur nga intimiduesit e borxheve 
ngacmues!Qeveria që lejon operacionet e legalizuara të peshkaqenëve 
huadhënës zëvendësohet. Të gjitha operacionet e peshkaqenëve të huazuar 
përfundojnë të gjitha borxhet anulohen.

Organizatat bamirëse që përdorin lojërat e fatit(bingo, lotari,...)të marrësh 
donacione janë të këqija, moralisht të falimentuara.Kumari është i keq, ai çon në 
varësi. Varësia çon në krim. Të varurit e dëshpëruar bëjnë gjithçka për të financuar 
varësinë e tyre. Varësia shkatërron familjet,...Organizatat bamirëse që përdorin 
lojërat e fatit janë mbyllur(mos u dhuroni atyre). Administratorët dhe promovuesit e 
këtyre bamirësive të rreme janë fajtorë për krijimin e të varurve dhe rritjen e 
varësisë, ata ndiqen penalisht,ZNJR7. Qeveria që lejon lojërat e fatit ndërrohet.

Duke lejuar donacionet e zbritshme nga taksat! Qeveria kriminale e korruptuar 
po merr pjesë në vjedhjen e komunitetit.Donacion i zbritshëm nga taksat
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janë shmangie tatimore! Shmangia e taksave është vjedhje nga një komunitet! Taksat janë të 
nevojshme në mënyrë që qeveria të përmbushë detyrimet e saj, pritshmëritë ndaj popullit të 
saj. Personat që shmangin pagimin e taksave nuk kanë të drejtë të përdorin shërbimet 
publike(arsim, shëndetësi, parqe, pension, rrugë, transport..).Shmangia e taksave është një 
krim:ZNJR6

Qeverisë kapitaliste nuk i pëlqen llogaridhënia dhe shpenzimet.Këto qeveri 
transferojnë detyrimet civile, morale, të mirëqenies dhe kërkimit te organizatat 
bamirëse! Këto bamirësi të nënfinancuara marrin grante dhe u jepet statusi i 
zbritshëm nga taksat.Qeveria që sillet kështu ndërrohet! Anëtarët e saj humbasin 
të gjitha të drejtat e tyre qeveritare. Ata nuk kanë qeverisur kështu që duhet të 
rimbursojnë të gjitha të drejtat që kanë marrë tashmë. Shmangia e detyrës së 
tyre ka nevojë për rehabilitim,ZNJR6për çdo anëtar të asaj qeverie.

Duke përmbledhur!
Organizatat bamirëse të rreme mbledhin donacione duke i futur njerëzit në borxhe
(kartë Krediti), duke i kthyer në të varur(bixhoz), duke vjedhur nga komuniteti (zbritja 
tatimore)!Kjo përfundon!Zero tolerancë ndaj bamirësive të rreme! Zero tolerancë 
ndaj qeverisëZNJR6që lejojnë, inkurajojnë bamirësi të rreme!

Mijëra vite të së Keqes po i vjen fundi. Bëhu i mirë
Ndëshkoni të keqen

1 Zoti po shikon!

CG nuk pranon karta krediti, lojëra të fatit, zbritje tatimore!Kujdesi për CG, 
shpërndahu, bëhu vullnetar!Për lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit!
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